

## Oneida Tribe of Indians of Wisconsin

Post Office Box 365

Phone: 869-2214



Oneida, WI 54155



UGWA DEMOLUM YATEHE Because of the help of this Oneida Chief in cementing a friendship between the six nations and the Colony of Pennsylvania, a new nation, the United States, was made possible

RESOLUTION # 8-19-88-B

- WHEREAS, the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin is a federally recognized Indian government and a Treaty Tribe recognized by the laws of the United States, and
- WHEREAS, the Oneida General Tribal Council is the governing body of the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin, and
- WHEREAS, the Oneida Business Committee has been delegated the authority of Article IV, Section 1 of the Oneida Tribal Constitution by the Oneida General Tribal Council, and
- WHEREAS, the Oneida Business Committee is responsible for the safety of Oneida Tribal members, and
- WHEREAS, the intersection of County Highway E and EE has become increasingly unsafe as traffic flows have increased, and
- WHEREAS, there are procedures available that can improve the safety at that intersection, and
- WHEREAS, there has been a lack of law enforcement at that intersection.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED: That the Oneida Business Committee demands that Outagamie County institute the following safety measures at the intersection of Outagamie County Highway E & EE:

- 1. Install stops signs on County E immediately and/or install flashing lights at the intersection.
- 2. Install rumble strips on the blacktop for all four directions.
- 3. Reduce the speed limit on EE to 35 miles per hour from Lambi's Road in the west to approximately one-half mile east of Shawnee Lane.
- 4. Reduce the current 45 miles per hour speed limit on County E to 35 miles per hour.

NOW BE IT FINALLY RESOLVED: That these measures be undertaken immediately with as little delay as possible.

Resolution No. 8-19-88-B Page 2

## $\underline{C} \underline{E} \underline{R} \underline{T} \underline{I} \underline{F} \underline{I} \underline{C} \underline{A} \underline{T} \underline{I} \underline{O} \underline{N}$

I, the undersigned, as Secretary of the Oneida Business Committee, hereby certify that the Oneida Business Committee is composed of <u>9</u> members, of whom <u>5</u> members constitutes a quorum. <u>8</u> members were present at a meeting duly called, noticed and held on the <u>19th</u> day of <u>August</u> <u>1988;</u> that the foregoing resolution was duly adopted at such meeting by a vote of <u>7</u> members for; <u>0</u> members against, <u>0</u> members not voting; and that said resolution has not been rescinded or amended in any way.

Apelia Cornelius, Tribal Secretary Oneida Tribe of Indians of Wisconsin